

Aufsichts- und Dienstleistungsdirektion/ Postfach 13 20/54203 Trier

per EPoS

Na sve škole u Rheinland-Pfalz-u

Informacije roditeljima o odlasku na godišnji odmor u visoko rizična područja

Dragi roditelji i skrbnici,

danas bismo vas željeli informirati o trenutnim pravilima putovanja i posljedicama koje slijede.

Savezna vlada ukinula je svjetsko upozorenje za putovanja za mnoge europske zemlje od 3. lipnja 2020. godine. Individualni savjeti o putovanjima na snazi su za države članice EU, Ujedinjeno Kraljevstvo, Švicarsku, Norvešku, Island i Lihtenštajn od 15. lipnja. Zemlje same odlučuju o mogućim zabranama ulaska.

Za putovanja u druge zemlje upozorenje za putovanja prvobitno se produžuje do 31. kolovoza 2020. godine.

Prema 10. Pravilniku o kontroli Corone, putnici u Rheinland-Pfalz-u koji su u bilo kojem trenutku u posljednjem 14 dana prije dolaska, bili u rizičnom području, dužni su odmah po dolasku otići ravno u svoj dom ili drugi odgovarajući smještaj i ostati tamo 14 dana nakon dolaska (domaća karantena).

Institut Robert Koch na svojoj je web stranici objavio popis zemalja u kojima postoji povećani rizik od infekcije SARS-CoV-2 (područja rizika, npr. Švedska, Srbija, Turska i brojne američke države). Popis se redovno ažurira i može se pregledati na sljedećem URL-u:

<https://www.rki.de/covid-19-risikogebiete>

Kao rezultat stalnog pregleda savezne vlade u kojoj su mjeri zemlje klasificirane kao rizična područja, može doći i do kratkoročnih promjena, posebice proširenja popisa Instituta Robert Koch. Provjerite i prije povratka s godišnjeg odmora jeste li bili na nekom od ovih područja u posljednjih 14 dana.

Molimo vas da svoje putovanje na godišnji odmor isplanirate uzimajući u obzir gore navedene podatke.

Ako namjeravate provesti godišnji odmor u visoko rizičnom području, obratite posebnu pozornost na prikladan raspored, tako da dijete može pohađati školu početkom nove školske godine. Ako to nije moguće, a karantena ili dio karantene je u novoj školskoj godini, molimo vas da pravovremeno obavijestite školu svog djeteta.

Da biste spriječili širenje virusa u školi vašeg djeteta i jedno širenje virusa bi čak moglo dovesti do zatvaranja škole, nemojte ga slati u školu tijekom kućne karantene.

Zahvaljujemo na razumijevanju i suradnji.

U toku tjedna pismo će biti dostupno i na početnoj stranici vlade Rheinland-Pfalz-a na sljedećem URL-u na drugim jezicima:

<https://corona.rlp.de/de/themen/schulen-kitas/dokumente-schule/>

Lijepi pozdrav

In Vertretung

Raimund Leibold